



## **Руководитель следственного управления подписал соглашение о взаимодействии с Уполномоченным по защите прав предпринимателей.**



04 декабря 2019 года, руководитель СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике Николай Щепкин и Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Карачаево-Черкесской Республике Сергей Рощенко подписали соглашение о взаимодействии.

Подписанное соглашение предусматривает сотрудничество между следственным управлением и Уполномоченным по защите прав предпринимателей в регионе при решении вопросов предотвращения нарушений прав и свобод лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью, выявления и пресечения правонарушений в этой области, правового просвещения, информационного обмена, совершенствования законодательства. Стороны обсудили и другие формы взаимодействия при защите прав предпринимателей, в том числе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

проведение совместных мероприятий и приёмов граждан.

По итогам встречи стороны выразили уверенность, что реализация подписанного соглашения о взаимодействии значительно повысит уровень сотрудничества и будет способствовать эффективной совместной деятельности в области соблюдения, защиты и восстановления нарушенных прав лиц, осуществляющих коммерческую деятельность в регионе.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1416705>